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АЛГОРИТМ РОЗРОБКИ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

«CLUB ADMINISTRATOR» 

 

The article presents the algorithm of software development for the control and 

account  users and administrators of Internet clubs. 

Key words: internet, algorithm, software. 

 

У статті представлено алгоритм розробки програмного забезпечення для 

контролю та обліку користувачів та адміністраторів інтернет-клубів. 

Ключові слова: інтернет, алгоритм, програмне забезпечення. 

 

Програмний продукт „Club Administrator‖ призначений для 

автоматизованого контролю комп‘ютерного залу. 

Пакет дозволяє проводити контролюючі дії і збір статистичної 

інформацій в залежності від вимог. 

Пакет являє собою комплексний програмний засіб, який включає в себе 

два основних програмних компоненти: 

 „Консоль‖ програмний засіб, що встановлюється  на робочому місці 

адміністратора.  

 „Клієнт‖ програмний засів, який встановлюється на машинах 

(комп‗ютерах) користувачів. 

Додаткові елементи: 

 Система керування шаровими ресурсами мережі. 

 „Календар роботи‖ система звітів.  
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Окрім керування сеансами запуску та блокування, система має 

можливість формувати детальні звітні бази даних в яких фіксується тривалість 

роботи кожної машини, тарифна ставка на основі якої машини запущена або 

розблокована, також в звітну інформацію входить адміністратор, який проводив 

запуск і надання послуг. Звітна інформація формується як по кожній окремій 

машині, так і по цілому комп‘ютерному залу  в залежності від пори чи доби 

(день – ніч). 

Пакет надає широкі можливості для аналізу даних відносно діяльності 

Інтернет центру та дозволяє роздруковувати велику кількість автоматично 

створюваних звітів з урахуванням вимог керівництва. 

Даний пакет програмного забезпечення має ряд суттєвих відмінностей, 

від своїх аналогів програм керування комп‘ютерними клубами. В Розробленому 

пакеті реалізована система автоматичної настройки мережі, що надає високу 

гнучкість програмному пакету. Система працює по принципу сервера DHCP 

хоча і не виконує його функцій оскільки ІР адреси на користувацьких машинах 

прописуються статично підчас встановлення операційної системи. Програма 

Club Administrator вимагає єдиного - це встановлення сієнського додатку який 

має в собі ряд нових розробок які раніше не  використовувалися для подібних 

цілей. 

Одною з найважливіших особливостей нової технології являється 

пізнавання комп‘ютерів в мережі через 48 бітний МАС адрес, який прописаний 

виробником мережевого адаптера перших 24 біта, які є адресою хоста мережі, а 

наступних 24 біта є адресою мережі. Дана технологія дає можливість проводити 

ARP запит сервера до кожної машини і ARP відповідь, яка розв‘язує ІР адреси і 

імена комп‘ютерів які відповіли тобто наявні в мережі і на яких встановлено 

клієнтські програму. 

Дана технологія не вимагає встановленого на комп‘ютерах які під‘єднані 

до мережі мережевого протоколу ІРХ, який є морально устарілим і 

поступається ТСР/ІР тим, що доволі сильно завантажує мережу. 
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„Консоль‖ призначена для: 

 введення початкових налаштувань контрольованої мережі; 

 введення інформації про роботу або послуги, які надаються;  

 встановлення часу оплаченого користувачем; 

 реалізації команд керування; 

 передача повідомлень; 

 моніторинг запущених процесів запущених на клієнтські машині; 

 Віддалений запуск програм на машинах клієнтів; 

„Клієнт‖ призначений для: 

 сканування всіх запущених процесів, які запущені на клієнтські 

машині; 

 блокування пристроїв вводу виводу (клавіатуру, мишки і монітора) на 

керованої машини після завершення часу послуги, що надавалася, запуск Screen 

Saver; 

 виконання команд керування заданих з консолі керування 

адміністратора; 

 скидання не потрібних системних і користувацьких процесів. 

В комплект входить програма для керування загальними розшарованими 

ресурсами які наявні в мережі, що суттево полегшує роботу адміністратора. 

Адміністратор може керувати ресурсами на віддалених машинах для 

керування різноманітними каталогами що суттєво полегшують роботу, не 

вимагає приділення уваги окремій машині в мережі для настройки і керування 

файлами безпосередньо через мережу. 

Даний додаток не лише полегшує роботу але й компенсує час, який 

адміністратор потратив би на конфігурацію загальних ресурсів і тим самим 

створював дискомфорт користувачеві який зайняв машину яку слід 

зконфігурувати. 

Система звітності, яка входить в комплект пакету „Club Administrator‖ 

створена для підведення статистичної інформації по використання ресурсів 
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клубу на протязі звітного періоду. Звіти складаються окремо для кожного з 

адміністраторів який знаходитися на робочому місці. 

Тривалість робочого періоду адміністратора становить 24 години, на 

протязі цього часу всі дії вносяться в таблиці статистики в залежності від 

наданих послуг. 

Відповідно до тарифікації послуг в статистиці відбувається чіткий поділ. 

Створені таблиці бази даних конвертуються в базу даних системи 

бухгалтерського обліку 1С що в свою чергу відповідно автоматизує роботу 

бухгалтерії по нарахуванню заробітної платні адміністраторам відповідно від 

виручки принесеної клубом за звітний період. 

Структура роботи даного проекту складається з 2-х частин: 

 Серверної частини (Адміністратор) 

 Клієнтської частини 

Основний потік протоколів INTERNET поступає на сервер, і за 

допомогою файрволу цей потік передається на комп‘ютер Адміністратора. За 

допомогою автоматизованої системи управління цей потік розподіляється на 

комп‘ютери клієнтів через свіч, або маршрутизатор. 

На рисунку 1 представлено структуру роботи проекту, де чітко видно 

серверну та клієнтську частини. 

 

 

INTERNET 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Структура роботи проекту 
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